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5_E5_AE_A1_E5_c53_87726.htm 1.当公司拥有流通在外的可转

换债券，在计算完全稀释的每股收益额时，流通在外的普通

股股数一定是增加/减少（如表A所示）以适应债券的可转换

性，而净收益在扣税后一定是增加/减少（如表B所示）相当

于债券利息的数额。 表A 表B 1 增加 增加 2 增加 减少 3 减少 

增加 4 减少 减少 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的 2.

公司在1995年1月1日拥有150000股流通在外的股票。1995年3

月1日，通过分配股票股利又发行了75000股的股票。接着，

在1995年11月1日，为筹集资金又发行了60000股。那么，1995

每股收益额的计算中分母所采用的股数是： A:216250

股B:222500股 C:235000股D:285000股 3.“成本性态”通常是指

企业的（ ）与成本费用之间的关系 A:收益；B:业务量； C:资

金；D:时间 4.资金成本的概念是以（ ）为假设前提的。 A:股

东财富最大化B:利润最大化； C:风险报酬；D:企业经营。 5.

由于（表A)的溢余而导致的资源配置不当可以通过（表B）进

行修正。 表A 表B 1 成本 对消费者提供津贴 2 成本 对生产者

征收特种税 3 利润 对消费者征收特种税 4 利润 对生产者征收

特种税 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的 100Test 下载
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